=7 U juSgellsl 0sT
UL‘”S-“J-‘-'U‘”JS” | iilays y5(599

| /L9 ju5 (5 39422 g (j2UsT (slsd ywlIS 03358 1 3S 1o/
| 3195 L lg2 ol jl Sbusall gf
5J9:2> 9 (T (5l g0 T|

929533 QRS ' R0 | LT l.w.ol v
Pl Stuuloziuosjlg iRt
g9ty Ui oSBT

& www.Tizline.ir & oPI FEIF 59Va <A 09I WAE oFoP B BoooPFaIFPE



L

SRl / 23193 G g, Ly> sl

' q % L 2
p23 6L O9o)l =
(\o (5)‘“") WAz .)L)P 03.
)
3 ¥ 3 =
_ : ‘ -
% 1o s 1y ALid ! soges salas onsl AF 31 pgms 3 Conns (Aka2 3 5+ stlanss (g Alluio St ph kil (galaz | ) 3
>
E 1o (D aniigs Jooly 9 Jgos8) .oumln |y Jolio JSb clio cobna | ¥ )
WY tﬂ.
g > B 2%
3
)
C
<
% ¥ WS 4 35 1) gy ol (AN Y
-
2 AXT — YV 9
$
= 5 LgS 1y 5 e (o 3
2 | 3
a Vx—) 3
= ¥ e oo loi 03l @ yg & Lol lea asgerme 9 S Jo 1) 25 galolb | F :'.’.
a x—¥f
= —_ b
a x' —Vx + ¥
A\ WS i )] 35 3 Al g 9 B @ SO g5 salaily 45 dwle 5ysb M Hlade | O -
g R={(,m+v),(y),0,m"),(m —)}
Y gt [T Gabils 9 aS a1y @l oo 51090 () =V 5 (V) = 1) o uils o as o S5 512 | #
VTS wdg o 5 55 g g « STORE » gaols Bg > U] ¥V
Yol lei o0 By T gands ais (Ll
fogu pis « R» 4 af cslan lei o0 By ¥ gands wia (0
Vo (Jol5’ samulna L) g y3T Comsiday 5 galaly 511,70 jladie | A
C(n,¥)=P(n—1,v)
VYD | slosi . puiS oo bl o2 b olad 4y oY dm ol Cgare Gl U O a5 Cowl 39590 ol 10 ams S | 4
48 08 Oles |y gl
ALl Cgere (S bl (o
VO | it Comrpllan oS o0 ol 3 550 51 99 1y aw st 95 55T 3 (00 St bt Cndig 51 oS oo i 1 gl | 1
ol SalosT cnl sliges Las (I
ol Cady 4 a8 5L S5 s o o a5 A selieg (o
el 3 45w 5 99 B> ol 50 &5 B saliny (2

P 1~ FEIFS VA 4 oF 1-9 1PoPPob | , iRy i . @
*» 4 *
Tizline .ir * ;

o IPPIPAE o Po P Q000 ] %Po :‘ﬂuuuu
: ~y



U
&,

S W 8T * Y);S
BB AR RS / P 3153 by sioa

P23 (6L) 9j!
(\o (5).44.)) WAz .)|.))_">

Y g e bl dolal w0 T opud S0 g S j,.nT‘;.\.iL} T 9 P WS j,nTuLib P oo il padles o | WY
2,00 Jlesal
bl o )3 (coga U el ilo gt (A1

Tl o )3 @R (WS g0l il duw 3 pgaw DI g0l 0 S (o

I DS iy i 1y Bolad puiie (A1 | Y
Sl ezl JolS ©ygoar ]y 25 S piie 5l S s g8 (0

9> slvog 5 (Y Sl 3l s ()

2045 9 g j1i §guld S013jS y aiwl 9.5 b

pgfis poolpm g2 Juofl g gwlls Jfigles Sepo

oP I —FFIFFAVO % 0P 1=9 1FoPPoP M PN 2o
Tizline .ir ' o : @

o IPPIPAE o Po P Q000 ] %Po :‘;QLH“UM
4 ~y




U

P23 (6L) 9j!
(\o (S)““’) \Wwa7 .)|.))_">

PR3j193 G £, L3 sloasl

*

[ﬂw=f‘ =a+\rd =5
Ay = AY = a + vVd = AF
ay,=a+(n—1Vjd=a,=—-ft+n—- V) Xf=a,=fn—A
4 v
\
Wy Sipc =—c X a XsinB
>B H

=a=-Ff,d=*

\
Sipc = o YWY X & X sinta°

c \ NG

S=XTYYTXaoxXx—=208
Y vr_ Al

-r
A ax" —vv = (rx—=v)(Fx" + Fx + )
) ) VXr+Vx+1v VaT+ Vx4
— x =
T Vx = Va4 Vx40 x =)
-¥

:0
_3.:
3
33‘
23
4
3
v)
<
<)
)
2
:
<D
o
-

X =1

{x—f:-:bx:'f
x=¥

x*—Vx+F=-=b(x—F)(x—1)=«=>[

pgfis poolpm g2 Juofl g gwlls Jfigles Sepo

S
x—¥ - - + | +
X' —vx+s | + 9 - -9+ §=0RUE, +)
P - [ +4 -1+
sz .
uq‘-'}.}g._.c_.L'.'JsJ.L—th
. . m= =\
m=m+vr=am-—m-—-7=-=(m-v)(m+1 =«=:r{ e . -
(n=")(m +1) M=

Sim= =y =R ={(,),(rx), (==}
aals = {‘I,T,—\}

sp= {01}
-5
R
s sk f(X)=ax+b
H// fl:-l=vy=2ax-+b=vy=2hb=y
/ f()=w=ra+b=n1=rva+tv=11=a=*
.r o fx)=ftx+v

oP I —FFIFFAVO % 0P 1=9 1FoPPoP _ M PN 2o
Tizline .ir ' o : @

o IPPIPAE o Po P Q000 ] %Po :‘ﬂuuuu
4 ~y




L5 335

P23 (6L) 9j! dl
(1o (gpm) WIS 313,5 ,3.
-
g 3
ANOXFXTXY =17 oo ol ol ‘as
E ) EX Y X =y o bel Bl 8
g n! (n—)! L | 2
2 ﬂx{n_f)!=(n_f)!:n(n—\}.:f.)((n—\}[::-n:‘f.:rf <)
% -9 <
= . &y _ ! . =
E JJD() vl w vl ! ;oar
._,)(ﬁ) ( )— : =0 X ¥a=rYra
'rfx.a %
q N S
a ~_iJl)5={|[._; V(o) s(0 ) s F) s () s (008 s (Gouind s Guss u)s(;-vu}s(;--ﬁav)} g
E DA={ )3 50 5 (409 52,0 507 560 ) 5 G ) | N
G}B={(Jf_}fj}3(}'}";‘)5(_}!&"!_})] -
g -1
" 1!
n{S):(f):mzrr.
. oty n(A) ) _\
an(4) = () =0=P) = w5
F-
._,)n{B)—()(r)—Fx‘. =5 =2 PB)=—=—

e oo g8 dalllas 5500 il 3,80 0 1) 5 bl aigei b ansl= a5 aidl o gleasas b fasea (all -1Y

oP I —FFIFFAVO % 0P 1=9 1FoPPoP _ M PN 2o
Tizline .ir ' o : @

o IPPIPAE o Po P Q000 ] %Po :‘ﬂuuuu
4 ~y




	صفحه اول
	آزمون ریاضی دهم سری 10

